

<b>PON</b> <b>14.6.</b>	Rufin	<b>18:00</b>	Branko Presečki, Stjepan i Ruža Gorup gd * s. Mihaela Matić
<b>UTO</b> <b>15.6.</b>	Amos	<b>18:00</b>	Dominik Škreblić * s. Mihaela Matić
<b>SRI</b> <b>16.6.</b>	Aurora	<b>18:00</b>	Biserka Vdović * Slavko, Marija Krsnik *Vinko Šurbek
<b>ČET</b> <b>17.6.</b>	Diogen	<b>18:00</b>	Josip Leskovar gd * Vera Jadek * s. Mihaela Matić * Hubert, Ana, Franjo Leskovar, Ante Protić *Milko Peer
<b>PET</b> <b>18.6.</b>	Marcel	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	Dragica Tolić <b>Vjenčanje:</b> Bešenski—Kukavica
<b>SUB</b> <b>19.6.</b>	Bezgrešno srce BDM	<b>12:00</b> <b>12:30</b> <b>13:00</b> <b>18:00</b>	<b>Krštenje:</b> Chiara Jus <b>Krštenje:</b> Bruna Jazbec <b>Vjenčanje:</b> Živičnjak—Toplak <b>Sveta misa:</b> August gd. Milka, ob. Živičnjak, Barica Belošević *Ana gd, Dragutin Vrbanc * Maja i Tomica Somođi, Vladimir Horvat
<b>NED</b> <b>20.6.</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>7:00</b>	Na nakanu
<b>12. NED. KROZ GODINU</b>		<b>8:00</b>	ob. Poslon, Ignac, Slavica Krklec * Valerija i ob. Fišter, Hohnjec i Drenški * Slavica, Biserka, Josipa Leskovar * Ivan Šafranko * ob. Gorup, Pasarić, Presečki
	<b>Sveta Ana</b>	<b>9:30</b>	Alojzija, Josip Krsnik
	<b>Ž. crkva</b>	<b>11:00</b>	<b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
		<b>18:00</b>	ob. Petek i Jakoplić *Stjepan Živičnjak * Milan i Marija Zorinić, Franjo, Marija Hrestak gd, Stjepan Živičnjak * Antun, Dragica, Zvonko Glas, Josip i ob. Golubić, Radoslav, ob. Burić * Ivan Kletečki
		<b>19:00</b>	Marijo Puclin

**\*UPIS U DJEČAČKO SJEMENIŠTE I NADBISKUPSKU KLASIČNU**

**GIMNAZIJU NA ŠALATI:** Dječačko sjemenište na Šalati upisuje nove učenike. Ako ima zainteresiranih, mogu se javiti župniku.

**Pomoć žrtvama od potresa u Sisku i Petrinji**

U crkvi se i dalje nalazi kutija za novčani prilog koji ćemo poslati Caritasu.



**Župni list**  
Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 513/2021**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381– 6210**  
**13.6.2021.**



**JEDANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU**

**Čitanje svetog Evanđelja po Marku**

U ono vrijeme: Isus govoraše mnoštvu: »Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci sjeme u zemlju. Spavao on ili bdio, noću i danju sjeme klija i raste – sam ne zna kako; zemlja sama od sebe donosi plod: najprije stabljiku, onda klas i napokon puno zrnja na klasu. A čim plod dopusti, brže se on laća srpa jer eto žetve.« I govoraše: »Kako da prisposobimo kraljevstvo nebesko ili u kojoj da ga prisposobi iznesemo? Kao kad se gorušičino zrno posije u zemlju. Manje od svega sjemenja na zemlji, jednoć posijano, naraste i postane veće od svega povrća pa potjera velike grane te se pod sjenom njegovom gnijezde ptice nebeske.« Mnogim takvim prisposobama navješćivaše im Riječ, kako već mogahu slušati. Bez prisposobe im ne govoraše, a nasamo bi svojim učenicima sve razjašnjavao. **Riječ Gospodnja.**

**Uz evanđelje:** Možda ste imali prilike gledati prizor kako maleni, sićušni mrav nosi teret koji je nekoliko puta veći i teži od njega. Mnoštvo tih vrijednih, malih radnika mogu napraviti i izgraditi jedan brežuljak, pravi mravlji grad. Maleni su, ali su marljivi i u stanju su učiniti mnogo. Ili ste primijetili da je u nekoj mirnijoj ulici najednom asfalt počeo bubriti, pomalo se dizati. nakon nekog vremena - na tome se mjestu asfalt otvorio, provirila je travka i nastavila rasti. Obična, savitljiva travka, a asfalt je probila. Kakva je to snaga u njoj? Govoreći o rastu kraljevstva Božjega, Isus u današnjem evanđeoskom odlomku spominje sjeme jedne biljke, gorušice. To je sjeme veoma sićušno, nema ga se što vidjeti. No, ono ima u sebi takvu snagu da izraste veće od svega povrća, tako da i manje ptice mogu praviti gnijezda na njegovim grančicama. Isus će uzeti baš tu sliku da nam pokaže nutarnju snagu kraljevstva Božjega, koje niče, nastaje i raste upravo tako, neprimjetno, ali nezaustavljivo.

Bog je takvu snagu postavio u prirodu koja nas okružuje i u kojoj živimo. No, Bog je istu takvu snagu, takav zakon odredio i rastu čovjeka u dobru, u razvitku čovjekova duha.

Uzmimo primjer nekog učenjaka: Kada je on zapravo postao učenjak, vrhunski stručnjak u svome području? Nije to postao u nekom određenom trenutku, nego je to postao malo po malo, u svakom satu koji je posvetio učenju, ispitivanju, pokusima, razmišljanju. Ni sam ne bi mogao reći kada je dotle stigao, ali jednoga dana on je postao ugledan stručnjak i učenjak.

Ili pogledajmo bilo kojega sveca. Kada je on postao svetac? U kojem točno trenutku? Odgovor je isti kao i kod učenjaka. Postajao je to svaki dan – pomalo. Ne bi se moglo reći ni za jedan trenutak njegova, života: i sada se to dogodilo! To je zakon postupnosti i rasta, ne samo u prirodi, nego i u duhovnom području.

Isus koristi usporedbu sa sitnim gorušičinim zrnom, koje nečujno i ustrajno raste, da nas nauči strpljivosti u duhovnom životu.

Sjeme se posije i ono polako raste, grijano suncem i natapano kišom i to tako da sam sijač ne zna kako se to događa, ali vidi da se događa; raste stabljika, stvara se klas i tek na kraju *«puno zrnja na klasu»*. To čak više ne ovisi o njemu, iako je on na početku obradio zemlju i posijao; snaga je u samomu zrnu, kamo ju je stavio Bog.

Klica duhovnog života posijana je još u srce onog malog djeteta u svetom krštenju. Treba dugi niz godina fizičkog i duhovnog rasta da to sjeme počne rasti, a još više da počne donositi rod.

Neki bi htjeli da što prije i *«to obave»*, da skinu i tu brigu s vrata, tj. Krštenje, Prvu pričest, i krizmu pa da su onda mirni. Kad bi to bilo moguće, bila bi to, umjetna, nazovimo, GMO duhovnost, a to dakako nije pravo.

**Ne možemo pšenicu «vući za uši» da brže raste, ako želimo kvalitetan kruh. Ni vjernik se ne postaje na brzinu. Uostalom, to je proces koji nije završen primanjem sv. sakramenata u djetinjstvu i ranoj mladosti; on traje cijeli život.**

**Braća i sestre, ova nas prisposoba uči kako iz prezrenog i malenog zrna mogu izrasti velike stvari. Sjetimo se samo kako smo svi bili nejak a djeca koja nisu mogla ništa samostalno učiniti. No u nama je polako bujao život i danas imamo snagu odraslih ljudi.**

Jednako je tako s krštenjem koje smo primili, s milošću Božjom koja nas je oprala. Bog koji nas je u sebe uronio daje nam snagu da izrastemo u odrasle ljude koji duhom Božjim mijenjaju svijet i čine velika djela. Naša krizma i darovi Duha Božjega ojačali su nas te možemo iznijeti u svijet snagu svoje vjere. Bez obzira bili odrasli ili mladi, bili djeca ili starci, osjećali se slabo ili nemoćno, mi znamo kako u našem životu ne uspijevamo sve samo vlastitim snagama nego silom koju Bog svojom milošću u nas ulijeva. Ta sila mijenja svijet. Bog u nama i kroz naš djeluje i kadar je učiniti čudesa koja navješćuju dolazak njegova kraljevstva. Čak i iz najmanjega zrna može narasti nešto veliko.

Kraljevstvo Božje u sebi sadržava poruku koja se nas tiče. Mi možemo samo posijati sjeme, no nema garancije da će to sjeme i izrasti. Mi možemo samo raditi i diviti se onome što iz našega rada proizlazi. Ako sijemo u našem duhovnom, vjerničkom životu sjeme svakodnevne molitve, svete mise, svete ispovijedi, međusobne ljubavi i razumijevanja, zasigurno će tada i naš život biti nagrađen brojnim plodovima.

Svaka molitva, svako dobro djelo, svako sve bolje upoznavanje Isusa i druženje s njime, mali su koraci na tome putu. A jedino se tako daleko stigne.

**Braća i sestre, Gospodin Isus Krist posijan je na ovu našu zemlju poput onoga gorušinog zrna. Bez buke i reklame, tridesete je godina živio povučeno, skrovito za kraljevstvo Božje. Bilo je to vrijeme njegove priprave i dozrijevanja, da bi onda u tri godine donio plod. Ostavio nam je Božji nauk, otkupio je čovjeka i čovječanstvo, osnovao je Crkvu. Tako je posve izvršio volju Očevu.**

Stoga kada molimo u Očenašu *«dodi kraljevstvo tvoje»* ne molimo samo da se ostvare naše želje o miru među ljudima, zajedništvu i slozi, pravdnosti i ljubavi, nego nas ta molitva poziva da i mi nešto učinimo. Ona nas poziva da i mi posijemo sjeme u naše međuljudske odnose, u našu obitelj, u našu kršćansku zajednicu. Jer kraljevstvo Božje je ondje gdje je u životima ljudi prisutan Krist. Budimo i mi dobro sjeme, koje hranjeno na Božjoj riječi i svetom pričesti, bez obzira na sve nedaće koje nas sustižu, donosi obilne plodove. AMEN

#### **\*POKOPANI U ŽUPI PREGRADA**

**Štefanija Jurak:** rođ. 31.7.1951. u Maloj Gori, stan: Lj.Gaja 8, Pregrada, +Josip i +Marija—roditelji. Umrla 6.6.2021., pokopana 9.6.2021. u Pregradi. Bratu Alojziju, sestrama Anki i Danici te ostaloj obitelji iskrena sućut.

**Ivan Kletečki:** rođ. 16.4.1966. u Prigorju, stan: Prigorje 106, +Ivan i +Alojzija—roditelji. Umro 10.6.2021., pokopan 12.6.2021. u Pregradi. Braći Rudolfu i Vladi, šogorici Božici te ostaloj obitelji iskrena sućut.

***Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.***

#### **\*SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

**Chiara Jus:** rođ. 28.8.2020. u Zaboku-Bračak, kći Gorazda i Tamare r. Dragojević, stan: Pregrada Vrhi 65. Krštenje prima 19.6.2021. u Pregradi.

**Bruna Jazbec:** rođ. 17.6.2020. u Zagrebu, kći Krunoslava i Barbare r. Celjak, stan: Janka Leskovara 89. Krštenje prima 19.6.2021. u Pregradi.

**Melani Živičnjak:** rođ. 23.1.2021. u Zaboku-Bračak, kći Rudija i Ivane r. Toplak, stan: Gredenec 2. Krštenje prima 19.6.2021. u Pregradi.

**Sofija Krsnik:** rođ. 20.6.2020. u Zaboku-Bračak, kći Filipa Krsnik i Nikoline Burić, stan: Hlevnica 26. Krštenje prima 20.6.2021. u Pregradi.

#### **\*SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:**

**Jurica Bešenski:** sin Ivana Bešenski i Valerije r. Šurbek, stan: Vrhi Preg. 88/5

**Katarina Kukavica:** kći Miljenka Kukavice i Vesne r. Bratuš, stan: Kunovićeve 15 Žendibu sklapaju 18.6.2021. u Pregradi.

**Rudi Živičnjak:** sin Josipa i Božice r.. Hršak, stan: Gredenec 2

**Ivana Živičnjak r. Toplak:** kći Branka i Mirjane r. Belošević, stan: Prigorje 81 Žendbu sklapaju 19.6.2021. u Pregradi.

**Ninoslav Smrkulj:** sin Zdravka i Romane r. Zorinić, stan: Matije Gupca 5

**Tea Smrkulj r. Živković:** kći Siniše i Suzane r. Nemeć, stan: M.Gupca 5 Ženidbu sklapaju u Gornjoj Stubici.

**U župnoj dvorani možete podići fotografije od Prve pričesti i Krizme.**

#### **ZARUČNIČKI TEČAJ U PREGRADI (od 23. do 26. lipnja)**

Tečajevi se održavaju u župnoj dvorani, pored župnog ureda.

Tečajevi se održavaju svaki dan u 19:00 sati.

#### **PROŠTENJE SV. VIDA U SVETOJURSKIM VRHIMA—13. lipnja**

**PROŠTENJE SV. ANE U PLEMENŠĆINI—25. srpnja**

#### **ŽUPA KOSTEL—obavijesti**

**NED  
20.6**

**12. nedjelja  
kroz godinu**

**9:30**

**Na nakanu**

**Sljedeće nedjelje možete podići fotografije od Prve pričesti i Svete krizme**